

# НЕФОРМАТ

Газета социально-гуманитарного факультета БГПУ им. М.Акумлы (издается с 2009 г.)



# Продуктивное СНО

Привет, студент! С вами на связи самое продуктивное студенческое научное общество!

Второй месяц осени студенческое научное общество СГФ встретило внутри-факультетским турниром «Знатоки истории СГФ».

Студенты первого курса отвечали на вопросы, показывающие их знания о корпусе и факультете, преподавательском составе. Задания на логику также не оставили их равнодушными.

Семейная обстановка и моральная поддержка куратора помогла командам преодолеть все этапы игры.

Объективная оценка судей определила победителей турнира.

8 октября СНО БГПУ им. М. Акмуллы организовало встречу с представителями молодежной организации "Лига Молодежной Политики" для первых курсов.

В рамках встречи спикеры поделились историей возникновения и развития организации, рассказали про молодежные проекты и пригласили принять в них участие.

Встреча прошла в очень теплом формате.



# Продуктивное СНО



8 октября на Социально - гуманитарном факультете прошла встреча первокурсников с СНО и профессорско-преподавательским составом на тему: "Как написать научную статью?" Данное мероприятие позволило рассмотреть такие вопросы: "Что такое научная статья?", "С чего начать?", "Откуда берется тема исследования?" и другое.

Опыт оказался весьма удачным, и мы надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



Закрепление знаний, полученных на предыдущей встрече, прошло 17 октября. Была организована встреча с научным сотрудником Национальной библиотеки им. Ахмет-Заки Валиди кандидатом философских наук Бикбулатовой Альбиной.

Встреча позволила рассмотреть различные вопросы и тонкости в написании научных статей. Альбина Римовна подарила участникам встречи сборник материалов международной научной конференции "Библиотека в контексте российской социокультурной истории: краеведческий аспект", в качестве творческого ориентира при выполнении научно-исследовательских работ.

Желаем успехов в дальнейшей научной деятельности!

Асылгузина Алина



# Литературный вечер

22 октября в 5 аудитории прошёл литературный вечер Социально-гуманитарного факультета. Во время мероприятия посчастливилось насладиться и классической, и советской, и новой авторской литературой. Каждый выступающий вложил душу в своё исполнение, что было заметно. Некоторые участники весьма порадовали своим выступлением, раскрылись совершенно по-новому. Также нам выпала честь послушать участников из других университетов, что, несомненно, тоже порадовало. На данном мероприятии можно было выступить не только со стихами, но и с песнями, что очень здорово, потому что зрители смогли насладиться не только прозой, но и живой музыкой, от этого вечер стал ещё более атмосферным.

Что же по поводу оформления? Наша 5 аудитория преобразилась в современный литературный салон - свечи и гирлянды, мерцавшие в полумраке, аккуратные столики помогли не только создать тёплую уютную атмосферу, но и окунуться в неё с головой.

Также на вечере разыгрывался сертификат в книжный магазин. Такую возможность нам предоставил наш любимый Профком студентов БГПУ им. М. Акмуллы. Самое главное, что литературный вечер не оставил никого разочарованным. Все участники были приняты радушно, каждого выслушали и оценили по достоинству.

Лично я считаю, что такие мероприятия нужно проводить как можно чаще, потому что именно такие уютные и тёплые вечера, нас всех сближают, даря тепло нашей душе, а в какой-то степени, и вдохновляют на творчество.

Комарова Анастасия



# «В Томске!»

22-25 ноября прошел VII Всероссийский форум органов студенческого самоуправления педагогических вузов "В Томске".

Итак, я была в Томске!

«В Томске» - это крутой форум, где все студенческие объединения обмениваются опытом. Вы спросите меня, чем он отличается от других форумов? В Томске собираются только педагогические ВУЗы.

В первый день форума мы, участники, успели познакомиться друг с другом и посетить мастер-классы. Следом нас ждала панельная дискуссия на тему «Портрет современного педагога», работа по направлениям, презентация участников форума и культурная программа.



Другими словами, тусовка самых активных будущих преподавателей! Но под словом тусовка я имею в виду наше знакомство, деления на группы, становление командой и огромную работу над проектом, который мы создали и защитили! И это все за три дня!

А вообще, хочется сказать, что, глядя на этих пока ещё студентов, становится не страшно доверить им будущих детей. Ждите реализации нашего общего проекта уже в следующем году! Спасибо за опыт!

Галиева Ирина

# English song counters

В преддверии Хэллоуина на социально–гуманитарном факультете прошёл ежегодный конкурс английской песни “English song counters”. Участие принимали 1-ые и 2-ые курсы.

Все группы были хорошо подготовлены, начиная от продуманных образов, украшенных тыкв, тематических плакатов, заканчивая динамикой танца и, конечно, самим пением!

Моя группа (МХК, 1курс) выбрали песню молодости всех преподавателей - «Sunny». Под зажигательный трек 70-ых в образе ведьм в ноябрьский холодный вечер своей харизмой и энергетикой мы зажгли сердца жюри, зрителей и заняли первое место!

Для нас это было очень почётно! Много репетировали, ещё больше сплотились, волновались и совсем не ожидали такого результата.

Второе почётное место заняли культурологи со 2 курса. Девушки с прекрасными голосами вовсе спели акапельно! Почетное третье место заняли социальные работники 1 курса. Ребята выступили с горячей песней и поставили интересную постановку танца.

Конечно, за такой прекрасный конкурс отдельное спасибо хочется сказать организатору–преподавателю английского языка–Шагапову Айдару Ильдаровичу. Ведь очень здорово, что на факультете есть такие мероприятия, где можно проявить себя и сплотиться с коллективом ещё больше!



Мустаева Эделя



# Школа актива «Движение»



Слово "Движение" в БГПУ знает каждый. Но мало кто знает, что организаторы одноименного адаптационного лагеря организуют не только его, но и другие не менее интересные мероприятия. Одним из таких мероприятий является Школа Актива "Движение", участниками которой удалось стать нескольким студентам нашего факультета.



Школа Актива проходила на базе нашего университета с 18 по 21 ноября в вечернее время. На протяжении 4 дней мы посещали различные тренинги, мастер-классы, играли в игры по тимбилдингу, даже писали собственные проекты! В общем, программа была крайне интересной и насыщенной.

Основной целью данного мероприятия было создание условий для успешного саморазвития и самореализации студентов 1-2 курсов. И мне кажется, что цель достигнута. В Школе Актива я познакомилась с новыми активными, креативными и амбициозными людьми, с которыми мы сплотились в дружную команду, получила очень много полезной и актуальной для меня информации, связанной с организацией мероприятий в вузе, прокачала свои личные скиллы, более детально окунувшись в технологию тайм-менеджмента на мастер-классе от Дианы Волзь, приняла участие в написании крутого проекта, который искренне надеюсь реализовать в будущем, и в принципе получила кучу положительных эмоций.



Считаю, что подобные мероприятия в рамках нашего вуза очень полезны, ибо сама атмосфера мотивирует тебя на новые свершения.

Мельниченко Екатерина



## Рубрика «Лучшие мемы 2-х месяцев»



**Когда надоело делить  
столовую с ИИПО**

СОЦИАЛЬНО-  
ГУМАНИТАРНЫЙ  
ФАКУЛЬТЕТ БГУ



**Когда староста договорился о  
переносе пар с субботы**

**Главный редактор:** Старостина М. В.  
**Помощник главного редактора:** Мельниченко Е.И.  
**Дизайн-макет:** Старостина М.В., Кильбахтина Ю.И.  
**Корреспонденты:** Асылгузина А.М., Комарова А.П.,  
 Галиева И.Р., Мустаева Э.З., Мельниченко Е.И.  
**Адрес редакции:** ул. Октябрьской революции, 55,  
 БГУ, уч. корпус № 4.  
 Тираж: 99 экземпляров  
*Распространяется бесплатно.*

